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ENQUETE SATISFACTION FIN DE
FORMATION 2022/2023 (à chaud) TURBO

Esthétique 1 an
Espace bel Air

3 réponses (25% du nombre de réponses attendues)
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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 27/06/2023 au 27/06/2023

3 réponses (25% du nombre de réponses attendues)



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) TURBO
Esthétique 1 an

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 3 / 21

Avant votre formation, avez-vous eu une information suffisante sur :

1. les débouchés de cette formation en termes de métiers
3 réponses (25% des répondants)

2. Le contenu de la formation
3 réponses (25% des répondants)

3. Le planning
3 réponses (25% des répondants)

4. le règlement intérieur

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Oui : 3 (100%) Non : 0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non
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3 réponses (25% des répondants)

5. Avez-vous signé le règlement intérieur ?
3 réponses (25% des répondants)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non
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VOTRE FORMATION

6. Lieu de la formation
3 réponses (25% des répondants)

7. Intitulé de la formation
3 réponses (25% des répondants)

CAP esthétique parfumerie et cosmétique en turbo
CAP esthétique turbo
CAP Turbo Esthétique Cosmétique Parfumerie

8. Date d'entrée en formation
3 réponses (25% des répondants)

01/09/2022
04 septembre 2022
Septembre 2023

9. Date de sortie de la formation
3 réponses (25% des répondants)

09/06/2023
16 septembre 2023

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Dans nos locaux : 3 (100%) Dans un autre lieu : 0 (0%)
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Juin 2023
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT L'ACCUEIL ET L'INFORMATION

10. La qualité de l'accueil sur site
3 réponses (25% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

C'est grâce au site que j'ai choisi cette école

Bien accueilli.

11. Les informations données
3 réponses (25% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) TURBO
Esthétique 1 an

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 8 / 21

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Rien à dire de particulier

12. L'accès aux informations
3 réponses (25% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Avec l'application Pronote, information diffusée régulièrement et les professeurs pour la plupart sont très accessibles.
S'agissant du secrétariat tout est mis en oeuvre pour répondre aux besoins. RAS
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT LA QUALITE DE L'ENVIRONNEMENT ET DE LA LOGISTIQUE

13. La propreté des locaux
3 réponses (25% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Salle de cours propre
Bémol concernant certaines salles en hiver (il fait froid)

Locaux toujours propres

14. Les équipements de restauration (cafétéria, frigo, micro-ondes,....)
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Frigo et micro ondes salis par les élèves et pas nettoyés .

Quelques micro-ondes en + lorsque beaucoup de classes sont présentes serait un +. Mais sinon très bien.

15. Les équipements et matériels pédagogiques (vidéo, multimédia, manuels,...)
3 réponses (25% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 3 (100%) Très satisfaisant : 0 (0%

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Ajouter éventuellement des vidéos projecteur dans les salles de cours écriture surtout

16. L'agencement des locaux (ventilation, lumière, espace, état,...)
3 réponses (25% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Manque un peu d’espace en pratique et de vidéo projecteur. Ont a souvent eu froid en hiver du au peu de chauffage dans les
salles surtout en pratique esthétique (ont en juste en paréo et avec un plaide…)

Pour ma part, j'ai eu du mal pendant l'année avec les néons qui fatiguent beaucoup les yeux (baisse de ma vue durant
l'année) et les contrastes des faux jours

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT L'ACTION PEDAGOGIQUE

17. L'atteinte des objectifs de début de formation
3 réponses (25% des répondants)

18. La disponibilité et l''écoute des intervenants
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Certains certervenants sont plus à l'acoute que d'autres. Je pense qu'il s'agit de pédagogies et approches humaines
différentes.

Parfait ! Merci à vous vraiment

19. Les méthodes de travail utilisées (travaux individualisés, travaux de groupes, cas pratique)
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

L'idée des binômes est très intéressante. Cependant certains ne sont jamais retrouvés ensembles.

Des semaines + intenses que d’autres mais ça reste raisonnable en général.

20. La qualité de l'animation en cours
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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21. La conformité du programme
3 réponses (25% des répondants)

22. Les supports pédagogiques utilisés
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Manque de vidéo projecteur dans les salles de cours écrit

23. Le rythme et la progression de la formation (durée, rythme, alternance théorie/pratique) ?
3 réponses (25% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

La programmation et le nombre de jours de stage viennt casser le rythme entre l'apprentissage, l'examen blanc et l'examen
final

Malgré une année intense (mais prévenu dès le début et c’est quand même logique mine de rien), ça se fait largement en
étant rigoureux dans son travail et régulier.

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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VOTRE SATISFACTION GLOBALE

24. La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?
3 réponses (25% des répondants)

25. Le contenu de la formation sera t-il utile à votre pratique professionnelle ?
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) TURBO
Esthétique 1 an

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 19 / 21

26. Quel est votre niveau de satisfaction globale ?
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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POUR ALLER PLUS LOIN...

27. Recommanderiez vous vous cette formation ?
3 réponses (25% des répondants)

28. Quelle(s) remarque(s) ou suggestion(s) feriez vous pour nous permettre d'améliorer les prochaines formations ?
3 réponses (25% des répondants)

Parler plus en cours de l’apprentissage et plus d’aide au recherche de patron d’apprentissage.
Avoir un référent pour chaque pratique, parce que certaines méthodes changent d'un professeur à l'autre.
Nous en avons déjà discutés avec nos professeurs mais le dernier stage avant les examens coupe l’élan que nous avons à

l’approche des épreuves. Il a donc été mis en place un changement pour l’année prochaine il me semble. En espérant que cela
convienne aux élèves de l’année prochaine.

29. Souhaiteriez vous un complément à votre formation ?
3 réponses (25% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Oui : 3 (100%) Non : 0 (0%)



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) TURBO
Esthétique 1 an

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 21 / 21

Historique des commentaires "Le(s)quel(s) ?" :

Je poursuit avec le bp esthetique en alternance.

L'épilation maillot intégral
Soin spécifique visage

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Oui : 2 (66.7%) Non : 1 (33.3%)


